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Losungsschliissel zur Priifung Nr. 1

Texterfassung

Beantworte nur 6 Fragen von der Fragengruppe 1-7

Wibhle die richtige Antwort aus!

Agypten.

man lernt viele Leute kennen.
Exportkaufmann.

lange Zeit nicht zu Hause sein.
Nicht gliicklich.

Die Familie.

® &0 006

verheiratet.
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Wihle die richtige Antwort aus! (8-13)

8. Falsch
9. (® Richtig
10. Falsch
11. ® Richtig
12. (® Richtig
13. Falsch
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Beantworte nur 9 Fragen von der Fragengruppe (14-23)

Wabhle die richtige Antwort aus!

14. Vielen Dank!

15. ® Gute Reise!

16. (© Da vorne um die Ecke.

17. Ich finde das Essen nicht gut.

18. (® Wann geht der nichste Zug nach Bremen?
19. © Ja,in Leipzig.

20. (& der Dauer

21. Du beendest das Telefongesprach.

22. (© Frohes Fest!

23. (& Du willst eine Reise machen.
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Beantworte nur 10 Fragen von der Fragengruppe (24-34)

Waihle die richtige Antwort aus!

24. (®» Beim
25. vierte
26. © dem
27. @ ihn
28. © zu
29. ™ wird
30. besser
31. © denn
32. (@ sein
33. © in
34. Dieser
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35. Antworte auf die folgende E-Mail in vier ganzen Sitzen !

Inhalt : 2 Punkte Rechtschreibung : 2 Punkte

» Die Schiiler verlieren einen Punkt fiir jede Frage, auf die sie
nicht antworten.

« Haben die Schiiler auf alle Fragen geantwortet, bekommen
sie

« einen halben Punkt fiir die jeweilige Antwort, die mit dem
Inhalt identisch ist und

« einen halben Punkt fiir die jeweilige Antwort, die sprachlich
richtig ist.

Fehler Punkt
0-1 0,5
mehr als 1 null
Fragengruppe 36
Worter : 1.5 Inhalt: 1.5 Korrektheit : 2
Fehler Punkte
0-3 2
4-6 1.9
7—38 1
9-10 0,5
mehr als 10 null
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